

## Bol pentru câini

Design pentru cel mai bun prieten al omului  
**Bol cu stil pentru câini**

Trecute sunt zilele când câinele trebuia să se aplece pentru a mânca - prin scaunul cu bol pentru hrană îi faceți o favoare câinelui dumneavoastră!



### 1 Introducere

Cine a lăsat câinii afară? Prietenul dumneavoastră canin nu va avea nevoie de invitație pentru a mânca din acest bol rafinat. Pentru că, cu puțină îndemânare meșteșugărească, puteți confecționa singuri bolul pentru hrană integrat în scaun. Creați o autentică piesă de designer și faceți-i o favoare patruipedului dumneavoastră: Trecute sunt zilele când câinele trebuia să se aplece pentru a mânca.

#### Scule electrice necesare:

> Ferăstrău multifuncțional cu acumulator

#### Mijloace auxiliare:

- > știft
- > cutter
- > pensulă

#### Listă detaliată de materiale:

Buc.	Denumire	Lungime	Lățime	Grosime	Material
2	scaune (înălțime șezut în funcție de înălțimea la greabăn a câinelui)				
2	boluri pentru hrană cu margine proeminentă				
	șabloane oase pentru printare				vezi Download proiect
	folie adezivă				

## **2 Decuparea găurilor**

Măsurați mai întâi diametrul bolului pentru hrană sub marginea acestuia și desenați apoi un cerc de dimensiuni adecvate, în mijlocul șezutului scaunului. Apoi decupați cercul de-a lungul liniei. Veți obține o gaură curată cu ferăstrăul multifuncțional cu acumulator PST 10,8 LI. Repetați pașii la celălalt scaun.

## **3 Decuparea ornamentului**

Pentru a decora mai târziu spătarul scaunului cu un os perfect pentru câini, printați șablonul și decupați-l. Transferați cu un creion, pe folie adezivă, conturul osului și decupați-l de-a lungul formei.

## **4 Aplicarea ornamentului**

În continuare lipiți folia în poziția dorită pe spătarul scaunului.

## **5 Personalizarea bolului pentru hrană**

Vopsiți apoi forma de os lipită, cu pensula și vopseaua decorativă cu efect tablă de scris. Important: Lăsați vopseaua să se usuce bine pentru a nu se forma margini franjurate! Apoi dezlipiți folia și inscripționați după dorință suprafața neagră, de exemplu cu „Mâncare“ sau „Băutură“. La final, introduceți bolul pentru hrană în gaura decupată, umpleți-l cu hrana preferată - și mâncatul se transformă în savurare.

Bosch nu își asumă responsabilitatea pentru integritatea și corectitudinea instrucțiunilor consemnate. Bosch atrage în continuare atenția asupra faptului că utilizarea acestor instrucțiuni se va face pe risc propriu. Vă rugăm să luați toate măsurile necesare pentru siguranța dumneavoastră.